

许俊在临高调研时提出 积极推动优势特色产业发展 加快推进产业结构转型升级

本报临城7月19日电 (记者付阳阳)省委常委、宣传部长许俊今天在定点联系的临高县考察调研时提出,临高要积极推动本地优势特色产业生产,加快调整经济结构,推动产业结构转型升级。

许俊一行先后考察了博厚镇雅新花卉生产基地、博厚镇乐豪文明生态村、方圆龙湾滨海新城项目、临高角解放公园、文庙广场、黑龙江省海南临高体育训练基地、澜江新城项目建设等情况,并在今天下午召开的调研座谈会上听取了临高县工作情况的汇报。据了解,今年上半年,临高完成生产总值49.08亿元,同比增长9.1%,地方公共财政预算收入和全社会固定资产投资都有较大幅度的增长。

对于临高县今年以来的工作,许俊给予了充分的肯定。他说,通过实地考察和听取工作汇报,明显感受到临高的干部思想解放程度提高了,科学规划的意识、招商引资

的意识以及调整产业结构的意识都有了明显的增强;临高领导班子推动发展的能力也大大增强了,在现有资源和经济发展状况的基础上,能够创新工作思路,很好地打开工作局面;临高的城乡面貌有了新的变化,无论是城市基础设施的改造还是文明生态村建设中老百姓展现出来的精神面貌,都让人看到了可喜的变化。

对于临高下一步的经济社会发展,许俊指出,领导班子要继续解放思想,敢想敢干,把握机遇,发挥后发优势;同时要求真务实,稳扎稳打,项目建设要启动一个干好一个,真正落实责任,干出实际成绩来;要深入调整产业结构,提升经济发展效益,进一步培育并壮大符合本地实际的产业;要创造条件解决历史遗留问题和民生问题以及制约经济社会发展的难题;要加大力度推进宣传文化工作,挖掘具有特色的优势文化资源,把文明生态村建设工作做实。

海口加快推进重点项目建设

断头路贯通工程等项目取得实质性进展

本报海口7月19日讯 (记者张中宝)今天下午,省委常委、海口市委书记陈辞来到海口市重点项目建设现场进行实地调研。在调研活动中,记者获悉,目前海口各重点项目建设正在加速推进。

陈辞先后来到滨海新天地、晨晖西海岸、盛高海长流、向荣路二期、高登西路、琼山华侨中学高中部、海南嘉华国际汽车园、青少年活动中心、安中玉沙广场等项目现场,详细询问项目建设进展情况,现场协调解决项目建设中遇到的实际困难和问题,与项目建设负责人探讨建设发展思路,研究部署加快重点项目建设的措施和办法。

在调研项目中,滨海新天地、晨晖西海岸和盛高海长流三个项目都在推进建设,建成后它们将成为长流起步区的高端住宅。

谭力出访法国韩国日本归来

本报海口7月19日讯 (记者黄晶)省委常委、常务副省长谭力圆满结束对法国、韩国和日本的友好访问,于今日回国。

访问期间,谭力先后会晤了法国必维国际检验局高层、法国BRS船舶经纪公司总裁、意大利Fincantieri邮轮建造公司总裁、希腊艾斯迪士集团总裁等,就吸引欧洲知名邮轮制造和经纪机构来琼开展邮轮旅游合作交流进行了深入探讨。

在韩国,谭力会晤了韩国济州特别自治道行政副知事金炯善,就巩固和增进友城间的传统友谊,深化双方在旅游产品开发、旅游国际促销等方面的合作深

入交换意见。谭力盛情邀请济州道政府组团访问海南,金炯善副知事愉快地接受邀请。

访问期间,谭力会晤了兵库县知事井户敏三,共同回顾了双方自建立友城关系以来取得的丰硕成果,并就进一步丰富旅游合作内容、开通直航航线、互派民间旅游团、共同培育旅游市场等事宜进行了深入探讨。谭力邀请井户敏三在方便的时候访问海南,亲身感受海南国际旅游岛上升为国家战略之后的巨大变化。井户敏三愉快地接受邀请,表示将大力推动与海南的全方位合作与交流。

《黎族故事》演出团队返琼

本报海口7月19日讯 (记者单憬岗)今天凌晨,出访韩国丽水世博会为海南活动周进行演出的海南省歌舞团《黎族故事》演出团队归来。受省委常委、宣传部长许俊委托,省文体厅有关负责人专程到海口美兰国际机场迎接,并为演出团队举行了简朴而热烈的欢迎仪式。

7月15日-18日期间,《黎族故事》演出团队在时间紧、条件有限的情况下,圆满完成了各项表演任务。3天时间里,他们先后为各国特邀代表、世博园参观

者进行了11场表演。3天的海南活动期间,节目被中国馆选为特别节目,为世博会协调、管理方国际展览局嘉宾表演,并受邀到阿根廷馆演出。3天共成功演出11场,有超1.5万人次的观众到场观看演出。

省文体厅有关负责人在欢迎仪式上赞扬《黎族故事》演出团队的表演非常成功,彰显了海南独特的民族风情和文化魅力,为国争光。他希望《黎族故事》演出团队再接再厉,再创辉煌、再立新功。

据介绍,投档成绩达到本科第二批

录取最低控制分数线的文史、艺术(文)、理工和体育类的考生,均须在7月20日至7月21日17时30分期间填报志愿。

省考试局有关负责人表示,考生在本科第二批可以填报6个平行的学校志愿,每所学校可以填6个专业志愿。考生应在规定期限内填报志愿,因填报错误而造成的后果由考生本人负责。逾期不填报者,将视为自行放弃填报志愿的资格。

省考试局提醒,考生要尽早上网填报志愿,填报志愿后,考生要注意保存并认真核对个人信息,输入代码等于报读学校和专业。同时,要保持高考报名时所提供的电话的畅通,以便高校和省考试局工作人员在录取过程中与考生联系。

针对即将开始的“二本”志愿填报,省考试局新闻发言人王素英表示,填报志愿是一个系统工程,受多种因素的制约。考生要从投档成绩、外语单科成绩、身体状况等多方面综合评价自己的实力。同时,要结合自己的兴趣爱好和家庭的经济能力,参考所报考学校往年在我省投档的最高、最低分合理填报志愿,尽可能做到分尽其用。

王素英建议,填报志愿中,考生要认真分析“冲”和“稳”的利弊,做出优选项还是优选项的抉择。“冲”进去的学校可能会出现对学校满意但是对专业不满意的情况;被投档到“稳”的学校,可能会出现对专业满意但是对学校不满意的结果。优选项

业的考生,不妨把学校的层次降低一些,这样在所报考的学校中才会占有分数优势,被录取到满意专业;优选项的考生,不妨避开当前的热门专业。可以多填报同一学校的几个专业志愿,同时最好服从专业调剂,这样被录取的机会就会大一些。需要注意的是,考生如果填报了“服从”专业调剂,就要承担有可能被录取到本人不喜欢的专业风险,一旦被报考学校录取,就不能要求退档转录到其它学校。

同时,考生要认真阅读《填报志愿指南》中有关学费以及相关专业报考要求等信息。在本科第二批录取的一些学校中,部分专业属于中外合作办学专业,考生填报志愿时要注意专业设置问题。

此外,考生在填报志愿中还要根据专业的体检要求和自己的体检结果,避开受限专业,尽量不选不宜就读的专业;要注意报考专业对相关科目成绩尤其是对外语单科成绩的要求;要认真研读报读学校的招生章程,了解学校的录取规则,看学校对进档考生的专业安排是按“分数优先”的录取规则还是按“专业志愿优先”的录取规则。

本报海口7月19日讯 (记者徐珊珊实习生林静)从明天上午8时起,本科第二批录取院校志愿填报工作正式展开。我省今年共有1.3万多名考生符合本科第二批录取资格。其中,理工类8762人,文史类4285人。

省考试局有关负责人表示,考生在本科第二批可以填报6个平行的学校志愿,每所学校可以填6个专业志愿。考生应在规定期限内填报志愿,因填报错误而造成的后果由考生本人负责。逾期不填报者,将视为自行放弃填报志愿的资格。

王素英建议,填报志愿中,考生要认真分析“冲”和“稳”的利弊,做出优选项还是优选项的抉择。“冲”进去的学校可能会出现对学校满意但是对专业不满意的情况;被投档到“稳”的学校,可能会出现对专业满意但是对学校不满意的结果。优选项

业的考生,不妨把学校的层次降低一些,这样在所报考的学校中才会占有分数优势,被录取到满意专业;优选项的考生,不妨避开当前的热门专业。可以多填报同一学校的几个专业志愿,同时最好服从专业调剂,这样被录取的机会就会大一些。需要注意的是,考生如果填报了“服从”专业调剂,就要承担有可能被录取到本人不喜欢的专业风险,一旦被报考学校录取,就不能要求退档转